



В Санкт-Петербурге задержаны супруги, подозреваемые в создании некоммерческой организации, посягающей на личность и права граждан



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 239 УК РФ (создание некоммерческой организации, посягающей на личность и права граждан) в отношении мужчины 1971 года рождения и женщины 1972 года рождения.

По данным следствия, подозреваемые, вступив в преступный сговор на создание и руководство общественным объединением, деятельность которого сопряжена с насилием над гражданами и иным причинением вреда их здоровью, 25 апреля 2012 года создали указанное объединение – социально ориентированную автономную некоммерческую организацию «Зеора», осуществляющую деятельность на территории Санкт-Петербурга.

Согласно заключения эксперта – в тренингах, проводимых организаторами вышеуказанной организации, присутствуют признаки осуществления психологического воздействия на человека, способного нанести вред здоровью.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время следователями проводится большой объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и сотрудниками центра «Э» ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности проводится ряд обысков по месту жительства подозреваемых, проводятся допросы помощников организаторов и посетителей тренингов.

Подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения и предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1168241>